

鼓楼区宁工新寓

# 凌晨一声巨响 602室大火冲天

女主人边逃下楼边喊疼，衣服都快烧没了

昨天凌晨1点左右，家住鼓楼区宁工新寓的朱女士听到一声巨响，她以为地震了，赶紧推醒老公，牵着儿子往院子里跑。“跑出来后，才发现是隔壁楼栋6楼有屋子着火了，当时儿子鞋子都跑掉了，也不敢回头捡。”在小区院子里，到处都是和朱女士一样的邻居，大伙都是被那声巨响给震醒的。

□现代快报记者 曾偲

一声巨响震醒邻居  
有人还以为是地震

邻居赶紧报警，大约20分钟后，鼓楼消防和汉中门消防出动了6辆消防车。经了解，邻居们听到的巨响是602室燃气泄漏遇明火爆燃引发的。

“我们家就住在这幢着火楼的3楼，听到响声时，我还以为楼上又吵架了，也没在意，后来跑到阳台一看，发现6楼被烧断的窗户已经掉到了院子里。”一位女士说，6楼这位住户经常吵架，平常也能听见大动静，所以她刚开始不以为然，可后来发现是着火，就拼命往楼下跑。“今天只有602室的女住户在，她自己跑下楼时，身上的衣服都快被烧没了，嘴里喊着‘疼’，但她楼上楼下跑了好几趟，也许想拿些贵重物品，后来被送到了医院。”目击者王先生说，“还好她跑得及时，我看她身体前面还好，倒是后面的头发、衣服都被烧到了。”

因为事发突然，许多人都没来得及穿衣服就跑出来了，院子里站满了穿睡衣的居民。“害怕是地震，衣服都没来得及拿。”一个赤膊小伙借了两条毛巾搭在身上，还有许多姑娘穿着睡裙，在深夜的凉意中跺脚取暖。



602室起火时的场景 (图片源自网友“竹深村路远”的微博)

小区通道停满车  
延误了救火时间

消防车到小区后，因为小区通道被私家车占用，延误了救火时间。“此前我们就说这小区主干道就不该停车，今天遇到这么大的火，消防车刚来时根本开不进，我们看着也干着急。”一位阿姨指着小区道路上的一排排私家车说道。

着火这栋公寓楼位于宁工新寓小区最里面，沿着小区道路，除了各栋公寓楼进道入口，都停满了私家车。“消防车还没来的时候，就想到小区通道被堵，保安应马上通知车主把车移开，好让消防车进来，结果保安也在那围观，什么都没做。”“消防车早进来，也许其他住户不会烧得那么惨。”“还好家里没小孩，要不然后果不堪设想。”居民们凑到一起抱怨小区管理混乱。

后来，燃气公司赶到现场，关闭总阀。凌晨2点左右，大火基本被扑灭。居民们纷纷回家。不过，着火公寓楼的居民都断了回家睡觉的念头，“这会儿家里正在滴水吧，赶紧找个干净地儿睡觉，明早还是得上班。”有人无奈地说道。

女户主全身80%烧伤  
3户邻居受损严重

602室已成废墟，所有家具都烧成焦炭，门口的扶梯也成了黑炭。阳台玻璃被炸碎后，将楼下一辆福特轿车挡风玻璃砸碎。多辆停在院子里的私家车，也被玻璃碎片砸中。

起火单元楼的13户住户中，有9户受损。因爆炸受损最严重的主要是在7楼、601、501住户。

702室的外墙被烟火熏得漆黑，玻璃也震破了。逃下来后，702室女住户怀里抱着小孩，惊魂未定地说：“地板、楼梯都是热的，还好顶楼是通的，我们跑到隔壁栋的顶层阳台再跑下来。”这个年轻妈妈身上套了件外套，拎着包，年长的阿姨用毛毯裹着她怀里的孩子，三人身上都有被烟火熏过的痕迹。

住在602室对面601室的是个小伙，凌晨1点多赶回家时，看到拉起的警戒线，蒙了，“我家才装修完，这可算是白弄了。”据了解，这户人家的地板受淹，卫生间被烧坏。

602室受伤女户主在两个邻居的陪同下被送进医院，现已做过手术，但情况不容乐观。医生说，她全身烧伤面积达到80%左右。火灾具体情况，正在进一步调查中。

(钱先生、张先生线索费各30元)

燃气泄漏  
引发爆燃



煤气爆燃后，老张家里一片狼藉 现代快报记者 李绍富 摄

下关区水关桥86号

两次打火没打着，轰隆一声  
老张头发烧焦，全身多处受伤

**玻璃破碎，窗框飞出  
房门倒下，床架坍塌**

刹好肉洗好菜，家住在下关水关桥86号附近的老张准备做晚饭，两次打火都没打着，轰隆一声，窗玻璃全部破碎，窗框飞出，房门倒下，他头发被烧，全身多处受伤。

王女士是老张的邻居，昨天傍晚6点左右，她刚准备吃饭，突然听到楼上传来“轰隆”一声爆响。“当时感觉房子都在摇动，耳膜都快震破了。”王女士说，她还没明白怎么回事，一阵“稀里哗啦”的响声传来，碎玻璃直往她家院子里掉。

王女士出门一看，发现自家前面的快车道上，到处是碎玻璃。“我再往二楼老张家一瞧，不得了，他家的窗户玻璃全部破碎，窗框都飞到了快车道上。”王女士说，爆响刚过，楼下明显能感觉一股气浪袭来。因快车道上全是碎玻璃，过往车辆和行人只得绕行。

王女士和几位邻居立即上楼。刚到老张家门口，浓烈的煤气味传来，还夹着一股焦糊味。老张家的房门已倒下，老张躺在厨房里，头发烧焦，全身多处受伤。邻居立即将他扶了出来，帮忙叫了救护车，送他进医院。

随后不久，民警赶到老张家发现，他家所有门窗均被炸坏，屋内房门都炸成了木块，客厅的桌椅解体了，连卧室的床架都塌了。燃气公司抢险人员赶到后，初步判断是燃气泄漏，老张打火做饭时，导致爆燃。“还好，他们家没悬挂易燃的窗帘，不然还可能引发火灾。”一个抢险人员说，事发时，门窗都是关闭的，爆燃后的冲击波无法及时散开，才导致门窗受损严重。

老张使用的煤气包，抢险人员检查后发现，有可能是连接煤气包与灶台的软管漏气。他家的灶具非常老旧，也可能中午使用煤气包后，没关阀门，导致燃气泄漏。

燃气抢险人员提醒说，每次用完燃气，要关好阀门，尤其是灶台火星熄灭后，一定要保证灶台阀门回到原位。对使用时间较长的灶具和燃气管道，要定期检查，一旦发现异常，应立即更换。

老张需住院治疗一段时间才能康复。事故具体原因，仍在进一步调查中。

(朱先生线索费50元)  
现代快报记者 李绍富  
见习记者 张玉洁

太平购物广场 [桥北]  
Taiping Department Store

入驻桥北两周年 感恩真金送真情

9.27-9.29

2周年庆 感恩酬宾三天  
HAPPY ANNIVERSARY 秋款新品全场5折

店庆VIP  
专享活动  
• VIP积分充值先享4重大礼  
• 店庆期间VIP购物双倍积分  
• 免费办理VIP 即办即用

9.27分享  
生日快乐  
• 18:18在商场门前分享  
大型烟火盛会  
• 18:30在一楼大厅分享  
周年生日大蛋糕

超值  
大礼  
• 单柜消费满300元付6元换购  
福临门食用油一瓶(900ml)  
• 全场累计消费满800元赠  
“轻便购物车”一辆  
【仅限活动日，每日限量】

购物  
免单  
• 20名幸运顾客在店庆  
感恩节3天购物免单  
• 最高免单1000元

品牌月饼 全面上柜  
团购火热报名 025-89638900

中秋月饼

过节送亲友 实惠又健康！对公团购热线：89638900

http://www.taipingwggc.com

太平购物广场

中国  
黄金仪  
406  
元/克

新款  
男女单鞋  
买一送一

详见店堂公告